
1 травня 
Від Києва до Донецька… 

Працівники та працівниці України 
захищають свої права 

 
Ось уже чотири роки працівники та працівниці 
України захищають свої права перед обличчям 
імперіалістичної агресії Російської Федерації, 
право на незалежність своєї країни та її 
суверенітет, а також свої соціальні та 
демократичні здобутки. Їхні здобутки 
знаходяться під загрозою як через 
ультраліберальні заходи уряду Володимира 
Зеленського та його прем’єр-міністерки Юлії 
Свириденко, так і, насамперед, через 
фашистський режим Путіна, який у самій Росії 
позбавляє населення найелементарніших 
демократичних свобод, репресує та вбиває 
будь-яку опозицію. 
З початку агресії сотні тисяч найманих 
працівників приєдналися до Збройних сил 
України. Багато з них були членами профспілок, 
і їхні профспілки підтримують їх на фронті, 
надаючи матеріальну та моральну допомогу. 
Багато хто з них сьогодні об’єднується у 
профспілки військових (такі як ті, що з 2014 року 
об’єдналися у «Ветеранку»); призовники також 
захищають права ЛГБТ у лавах армії. 
Залізниця, університети, лікарні… 
Проте, незважаючи на смертоносні російські 
бомби, українці та українки не відмовляються 
від класової боротьби. Вони чинять опір 
антисоціальним атакам української олігархії та 
уряду Свириденко-Зеленського. Їхні 
профспілкові організації виступають проти 
скасування Трудового кодексу, закриття шкіл чи 
лікарень...проти корупції. 
На підприємствах та в державних службах 
боротьба триває. Так, залізничники здобули 
перемогу і домоглися виплати того, що їм 

належало згідно з колективним договором з 
компанією «Укрзалізниця». Ігор Старосік, 
залізничник із Кривого Рогу, разом зі своїм 
профспілковим об’єднанням КВПУ переміг 
залізницю і домігся виплати компенсації за час 
хвороби. 
У Києві 1 000 студентів і студенток Київського 
національного університету імені Тараса 
Шевченка, на заклик своїх профспілкових 
організацій, мобілізувалися проти сексистського 
насильства з боку ректора та з метою його 
відставки, захопивши ректорат 
Медичні працівники захищають систему 
охорони здоров’я, яка перебуває під загрозою як 
через російську агресію, так і, як у Франції, 
через заходи жорсткої економії. Ми вітаємо 
скасування звільнення 40 лікарів швидкої 
допомоги з Мирнограда в Донецькій області, 
яких підтримала профспілка медичних 
працівників «7» (яку підтримує RESU). 
Незважаючи на війну та воєнний стан, що 
перешкоджає профспілковій діяльності, 
український профспілковий рух бореться за 
свободу, демократію та свої соціальні вимоги. 

І здобуває перемоги! 
Український робітничий рух живе і 

бореться! 
Міжнародна солідарність з 

працівниками та працівницями 
України! 
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